



## ТЕПЛОЕ ЛЕТО В МИНСКЕ

1 июля в помещении Белорусского театра оперы и балета спектаклем «Жаркое лето в Берлине» Д. Кьюсак начались гастроли одного из старейших русских театров страны — Горьковского ордена Трудового Красного Знамени академического театра драмы имени М. Горького.

Перед началом спектакля от имени театральной общественности Минска гостей тепло приветствовала и поздравила с началом гастролей народная артистка республики Зинаида Браварская. Со словами благодарности за теплый прием выступили директор театра, заслуженный деятель искусств РСФСР В. Я. Герасименко и главный режиссер — заслуженный деятель искусств РСФСР Б. Д. Воронов.

Спектакль был тепло встречен зрителями.

В столицу Белоруссии горьковчане вторично приехали после сравнительно долгого пере-



рыва. За время нынешних гастролей минчане познакомятся с обновленным репертуаром театра. Этот гастрольный репертуар весьма обширен. На сцене театра оперы и балета будут показаны: «Мое сердце с гобой» Ю. Чепурина, «На горах» П. Мельникова-Печерского, «Столпы общества» Г. Ибсена, «Странная миссис Сэвидж» Д. Патрик, «Много шума из ничего» В. Шекспира, «Однажды в новогоднюю ночь...» Э. Брагинского и Э. Рязанова, «Женский монастырь» В. Дыхович-

ного и М. Слободского, «Пассажирка» З. Посмыш, «Ничего не случилось» М. Гиндина и Г. Рябкина и другие.

Р. ВОЛОДИН.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Жаркое лето в Берлине». В роли Хорста — народный артист РСФСР, лауреат государственной премии В. КУЗНЕЦОВ, в роли Луэллы — заслуженная артистка БССР, лауреат Государственной премии Л. ДРОЗДОВА.